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ZOUQmVa Pe TO SITAAVO GYNILO EXOVUE &
AEAOMENA ZHTOYMENA
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Onwc paiveton 6To O1mAavo oyfua ta Tpiyova
ABT ka1 ANM egivar dpota. O Adyog opotdtnTag
Ba 1ovTa e TOV AOY0 TV VYOV Tove. OmdTE T
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Ondte 10 Vyog tov maporiinioypdappov KAMN givar EA=AA—-AE=6— =

Kol Apol TO TAPOAANAGYpapUO ExEL EUPOOO
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T'o X =4 éyovue E'(4)=6— 6—54 =E'(-2)= g amoppinteron S10T1 10 £UBadov

tetvel va ehattmBel kaBdg to X avédvel



T'a x =6 égovpe E'(6)=6— % =|E'(6)= —g < 0| dektd 51011 10 ePPadOV TEiVEL

va ghottoOel KaBdg To X avédvet
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Onwg paivetol 6To SimAave oynuo
ta tpiyova ABT ko AET givon B
opota. Onote
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A «—— 60 > < x(t)

= 100x (t) = (100 20t*)(x(t) +60) =

= 100x{T) = 100x{f) +6000 - 20t°x (t) ~1200t* = 20t*x (t) = 6000 —1200t* =

= x(1) =P -0 X (1) =P 2t =5 X (1) =~

Ondte N TovTINTO PE TNV oToia Kveiton 1) oK1 TG UOAG 6TO £00(pOC 2
OEVTEPOAETTA LETAL TNV TTTMOOT Etvan



